

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Μακρόν η 62χρονη σύζυγός του κι η χολή της Ε. Ακρίτα

ΜΕΓΑΛΗ η νίκη στις προεδρικές εκλογές της Γαλλίας για τον Εμμανουήλ Μακρόν, ασορτί όμως με την μεγάλη αποχή ψηφοφόρων (την μεγαλύτερη από το 1969) αλλά και την επίσης... μεγάλη διαφορά ηλικίας από την σύζυγό του. Η οποία τον περνάει μόνο 24 χρονάκια. Και μαζί μ' όσους κουτσομπολεύουν αυτή τη διαφορά, νά και η Έλενα Ακρίτα -σπουδαία πέννα κατά τα άλλα -να ξεπέφτει στο κουτσομπολιό τουϊτάροντας την ανωτέρω φωτογραφία και συνοδευοντάς την, με - κάθε άλλο παρά κολακευτικά - σχόλια για την αδυναμία της και Μακρόν, που ακούει στο όνομα Μπριτζίτ. Και "που χωρίς αυτήν δεν θάμουνα αυτό που είμαι" να λέει ο σύζυγός. Θυμίζοντας μας τον Τσίπρα λόγω ηλικίας, αλλά χωρίς το χαμόγελό που διατηρεί ο "δικός" μας, ακόμη κι όταν αναγγέλει μέτρα που είναι για κλάματα.

Όταν τρών ξύλο οι... άντρες

Μ' ΑΛΛΑΓΕΣ στους κανονισμούς θα μπορεί κάθε γιτρός να καταγγείλλει, στην αστυνομία, κρούσματα οικογενειακής, ή απλώς συζυγικής, βίας χωρίς να χρειάζεται την συγκατάθεση των θυμάτων που φθάνουν στα χέρια του.

ΑΣ ΤΟ ΕΧΟΥΝ υπ' όψιν τους αυτό οι δάρμενοι σύζυγοι που δεν θέλουν, ή ντρεπονται, να καταγγείλουν ότι τα τραύματά τους προήλθαν από συζυγικό ξυλοδαρμό!



Οι Κασσάνδρες και το Μπάτζετ που θα μας σερβίρουν σήμερα

Η ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ, ήταν πριγκίπισσα της Τροίας με προφητικό χάρισμα, η απόκτηση του οποίου είναι ολόκληρη ιστορία, ή μάλλον ιστορίες διάφορες. Η μυθολογία μας πάντως την θέλει να προφητεύει συνεχώς δυσάρεστα πράγματα και το χειρότερο

ποτέ να έχει διαψευστεί! Άσχετα αν κάποιοι σημερινοί ηγέτες με πρώτον και καλλίτερο τον νεαρό Θ Έλληνα πρωθυπουργό, λένε και ξαναλένε πως οι... Κασσάνδρες (αντίπαλοί τους με δυσάρεστες προβλέψεις) θα διαψευστούν.

ΚΑΤΙ τέτοιο θα μπορούσε να ειπωθεί και για τα δικά μας πολιτικο-οικονομικά, εδώ στην Αυστραλία, χαρακτηρίζοντας Κασσάνδρες που θα διαψευτούν αυτούς που προέβλεψαν μεγάλη και προβλέπουν μεγάλη κατηφόρα για την αυστραλιανή οικονομία. Άρα και δυσκολότερη διαβίωση για τους πολίτες τούτης της χώρας, μεσαίου και χαμηλού εισοδήματος.

ΣΥΜΦΩΝΑ όμως μ' όσα διερευνώσαν χθες για τον σημερινό προϋπολογισμό τα κυβερνητικά μέτρα που αναγγέλλονται μόνο ως χαράς ευαγγέλια για την αυστραλιανή Οικονομία και την πλειονότητα των κατοίκων της μπορούν να χαρακτηριστούν! Καθότι μεριμνούν για εξασφάλιση καλλίτερων αμοιβών για τους εργαζόμενους, διάθεση κονδυλίων για έργα υποδομής, μέτρα που θα βοηθήσουν, ελαφρώς βέβαια, την απόκτηση πρώτης κατοικίας και άλλες παρεμφερείς προβλέψεις, συμπεριλαμβανομένης και της γενναίας χρηματοδότησης για την ασφάλεια της χώρας και των κατοίκων της.

ΑΝ και ΟΤΑΝ όλα αυτά και μερικά άλλα που προαναγγέλησαν υλοποιηθούν η καταπεσμένη δημοτικότητα του Τέρνμπολ και της κυβέρνησής του, αναμένεται να πάρει τα 'πάνω της. Κι αυτός βέβαια είναι ένας λόγος - αν όχι ο κυριότερος - που τα κυβερνητικά στελέχη βάλθηκαν να φτιάξουν

ένα Μπάτζετ και φιλολαϊκά μέτρα. Προκειμένου να διαψευθούν οι... Κασσάνδρες που προέβλεπαν καθαρή ήττα του Λιμπεραλ στις προσεχείς εκλογές κι' επαναφορά των Εργατικών στην εξουσία.

ΑΛΛΑ ας τ' αφήσουμε ως εδώ αυτό το θέμα, αφού όταν θα διαβάζονται οι γραμμές αυτές θα γνωρίζουμε επακριβώς τι περιλαμβάνει ο Προϋπολογισμός κι ας ρίξουμε μια ματιά στα Έργα και τις Ημέρες, μιας ντόπιας Κασσάνδρας (όνομα και πράμα) που βρίσκεται στην επικαιρότητα για πάνω από τρεις εβδομάδες και δεν λείπει να μας λείπει...



ΑΡΙΣΤΕΡΑ ένας πίνακας που απεικονίζει την Κασσάνδρα της Μυθολογίας, η οποία πέραν των δυσάρεστων προβλέψεων της για όλους και όλα (μέχρι και την πτώση της Τροίας από τον Δούρειο Ίππο) είχε κι η ίδια άσχημο τέλος αφού μαζί με τον Αγαμέμνονα που την ερωτεύτηκε και την πήρε μαζί του δολοφονήθηκαν από την Κλυταιμνήστρα και τον Αίγισθο. *ΔΕΞΙΑ* η Κασσάνδρα εξ' Αδελαΐδος που φαίνεται και να της μοιάζει αρκετά.

Υπάρχει όμως και η νέα Κασσάνδρα με 6 κιλά κοκαΐνης

Η ΥΠΟΘΕΣΗ της εξ' Αδελαΐδος 22χρονης Κασσανδρας Σάϊν-σμπάρου (Κάισου, το χαϊδευτικό[της) που συνελήφθη στην Κολομβία έτοιμη να μας φέρει έξι (6) κιλά κοκαΐνης, είναι γνωστή πια σε όλους, λίγο ή πολύ, αφού από το περασμένο μήνα που συνελήφθη όλο και κάτι αναφέρεται γι' αυτή στ' αυστραλιανά ΜΜΕ. Με μία από τις αυστραλιανές εφημερίδες να έχει το θέμα της και τις εξελίξεις του ως πρωτοσέλιδο τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα.

ΟΠΩΣ και χθές! Αναφέροντας ότι η 22χρονη γυμνάστρια με την χαριτωμένη φατσούλα εξακολουθεί να επιμένει ότι είναι αθώα και ο δικηγόρος της ν' απαιτεί από την αυστραλιανή κυβέρνηση να καλύψει όλα τα έξοδα που θα

χρηαστούν για την νομική υπεράσπισή της.

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ υπ' όψιν το γεγονός ότι το τελευταίο εξάμηνο έγιναν πολλά πήγαινε-έλα της Κασσάνδρας στην Κολομβία ο ισχυρισμός της ότι την χρησιμοποίησαν για "βαποράκι" χωρίς να το ξέρει, αμφισβητείται σοβαρώς, χωρίς όμως ν' απορρίπτεται εντελώς. Όπως δεν μπορεί ν' απορριφθεί ως απαράδεκτη κι η απαίτησή της να πληρώσουν οι φορολογούμενοι της Αυστραλία τα μεγάλα έξοδα που θα χρειαστούν για την υπεράσπισή της

- αν υπάρξουν σοβαρές ενδείξεις για την αθωότητά της.

ΓΙΑΤΙ έδωσαν σ' αυτό το κορίτσι τ' όνομα Κασσάνδρα δεν το γνωρίζω. Διάβασα όμως ότι προ καιρού (γνωρίζοντας ίσως την προέλευση του ονόματός της) είχε προβεί και δυσάρεστες προβλέψεις ακόμη και για τον εαυτό της και τις είχε μάλιστα αναρτήσει σε σάιτς, μέσω του ίντερνετ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ του θέματός της θα σας κρατώ ενήμερους καθότι μέρα νύχτα αυτό θα παρακολουθώ, αφήνοντας ήσυχο ακόμη και τον Τσίπρα στην εξυπηρέτηση του νέου στηρίγματός του στο οποίο χαρίζει δεκάδες εκατομμυρίων, Κύπελλα και σύντομα τηλεοπτικά κανάλια. Το νέο στήριγμα ακούει στ' όνομα **Ιβάν Σαββίδης** και θα είναι το δεύτερο δεκανίκι του ΣΥΡΙΖΑ, καθότι αυτό του Καμμένου, μπορεί σύντομα να... μην είναι αρκετό!!